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33. Інфраструктурні перепони розвитку спортивного туризму в Україні 

             

Юрій  Сологуб  

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 

 

Вступ. Спортивний туризм в Україні є важливою складовою загальнодержавної 

системи фізичної культури і спорту, патріотичного та духовного виховання молоді, 

зміцнення здоров’я, розвитку фізичних, морально-вольових та інтелектуальних 
здібностей людини шляхом залучення її до участі у змаганнях спортивних туристських 

походів та інших змаганнях з спортивного туризму.  

Матеріали і методи. Використано наступні загальнонаукові методи 

дослідження: аналіз, синтез, порівняння наукової літератури для визначення ступеня 

розробки досліджуваної проблеми; узагальнення з метою обґрунтування поняття 

«спортивний туризм», визначення специфіки сучасних проблем та тенденцій розвитку 

спортивного туризму в Україні. 

Результати. Розвиваючись на межі спорту і активного дозвілля в природному 

середовищі, спортивний туризм сприяє розвитку внутрішнього туризму вітчизняної 

туристичної галузі шляхом пропаганди відносно дешевого і, одночасно, ефективного 

відпочинку, а також загальному розвитку туристичної галузі України.  

Стримуючим фактором у розвитку спортивного туризму в Україні є відсутність 
або низький рівень розвиненості інфраструктури, тому існує необхідність працювати 

над її покращенням у регіонах, найбільш сприятливих для спортивного туризму, де 

вже над її розвитком працюють аматори, та створювати цю інфраструктуру в регіонах, 

які тільки починають шукати у себе спортивно-туристичний потенціал, а саме:  

- розробляти та промарковувати пішохідні та велосипедні маршрути різної 

складності;  

- займатися підготовкою та облаштуванням гірських маршрутів, які можуть 

зацікавити альпіністів різного рівня підготовки;  

- створювати гірськолижні комплекси не тільки в Карпатах, а і в інших регіонах 

України, зокрема поблизу великих міст;  

- будувати якісні дороги, що дало б змогу значно скоротити час, який необхідно 
провести в дорозі, аби потрапити в інше місто України, та зробило б цю подорож 

комфортнішою та безпечнішою;  

- стимулювати середні навчальні заклади залучати дітей до активного способу 

життя: організовувати походи, проводити квести на природі, які допомагатимуть 

школярам краще розуміти навколишній світ та зацікавлять їх спортивним туризмом, 

тощо;  

- створювати кемпінги з усіма необхідними для нормальної життєдіяльності 

умовами;  

Загалом, спортивний туризм висуває свої специфічні вимоги до всього комплексу 

рекреаційно-туристських ресурсів, в першу чергу, до природних. Тому можна 

стверджувати, що такий комплекс ресурсів доцільно виділити в окрему категорію – 
спортивних рекреаційно-туристських ресурсів. 

Висновки. Нині український спортивний туризм у цілому знаходиться на 

низькому рівні розвитку. Проте залучення держави та бізнесу до вирішення цього 

питання сприяло би збільшенню кількості внутрішніх та іноземних спортивних 

туристів в Україні, а отже, мало б економічний ефект у вигляді створення нових 

робочих місць, надходження додаткових коштів до державного бюджету. 




